



В Тазовском районе мужчина подозревается в совершении преступления против порядка управления

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении жителя поселка. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении сотрудника полиции). Наказание за совершение этого преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По данным следствия, 15 марта 2022 года в поселке Тазовский в дневное время двое мужчин находясь в районе школы, устроили скандал. Прибывшие по вызову сотрудника общеобразовательного учреждения инспекторы отделения ДПС ГИБДД ОМВД России по Тазовскому району потребовали от правонарушителей прекратить противоправные действия. Подозреваемый, будучи недовольным законными действиями полицейского, нанес ему удар в область груди.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

СК России напоминает об ответственности за нарушение общественного порядка, сопровождающееся насилием и оскорблением представителей власти. Следователи дадут самую жёсткую правовую оценку каждому факту нападения или совершения других противоправных действий в отношении представителей власти, стоящих на страже правопорядка.

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1664526>